

西方政客的黑心玷污不了洁白的新疆棉花

国际锐评

中国外交部26日宣布,对恶意传播谎言和虚假信息的英方9名人员和4个实体实施制裁。这是对英方此前以所谓新疆人权问题为由,对中国有关个人和实体发起制裁的精准反制。这向外界清晰表明:任何诋毁新疆发展、干涉中国内政的恶劣行径,中方决不姑息。

最近一段时间,西方一些反华势力沆瀣一气,疯狂抹黑新疆人权发展状况。其中,他们打出的一张主要牌就是污蔑新疆棉花种植

业存在所谓的“强迫劳动”。

先是德裔反华学者郑国恩发布报告,编造所谓“中国通过强制性劳动力转移和扶贫计划,迫使新疆数十万少数民族劳工手工摘棉花”等弥天大谎。接着,西方媒体引用传播,煽风点火。一些别有用心反华政客则借此对中方发难,恫言“制裁”。在西方政客施压裹挟下,总部位于瑞士的“良好棉花发展协会”以及一些国际知名企业,先后表达了拒用新疆棉花原料的意向。就这样,一出出荒诞的图谋“以疆遏华”的戏码相继上演了。

事实上,“强迫劳动”的帽子根本扣不到中国头上。国际劳工组织在公约中明确指出,强迫劳动是指以任何惩罚相威胁、强迫任何人从事非本人自愿的一切劳动或服务。但在新疆,根本不存在这样的情况。

据新疆农业部门发布的最新数据,新疆棉花机械采收率已达到69.83%,其中北疆高达95%。最近几天,新疆网友晒出了多幅新疆棉花采摘现场的照片和视频,一辆辆采棉车高度机械化作业,棉地里几乎看不到人。不知郑国恩之流所称的“新疆棉花70%靠人工采

摘”从何得来?

此外,在新疆,采棉是一项能够给当地民众带来丰厚经济回报的行当,甚至不少其他省份的人都会来新疆打工赚钱,哪里还需要什么“强制性动员”?而且,据新疆当地官员介绍,新疆采棉工与棉花种植户是在平等自愿、协商一致的基础上签订劳动合同的。一般来说,在将近50天的采棉季中,采棉工人均能挣到上万元人民币。这么短的时间能挣到这么多钱,人们何乐而不为呢?

正因此,对于西方反华势力颠倒黑白的造谣,新疆棉农非常愤怒。来自阿克苏

地区的棉农米吉提·依米提一针见血地说,“那些造谣的人,根本不是为了维护我们的权利,而是让我们农民棉花烂在地里,让我们没活干、没饭吃,回到以前贫穷的日子,我们坚决不答应!”

米吉提·依米提的话,道出了西方反华势力揪住新疆棉花大做文章的阴谋诡计。

一方面,他们炮制散播各类虚假信息抹黑新疆,给中国罗织罪名,以对华实施所谓的制裁制造借口。另一方面,由于棉花是新疆支柱产业,西方反华势力企图用各种手段将新疆从全球棉花产业链中剔除,以此破

坏新疆经济,进而借机搞乱新疆、打压中国发展。

这种卑劣图谋不会得逞,只会让世界看清:那些整天污蔑中国侵犯人权的人,才是企图破坏新疆民众幸福生活的黑手。

中国的市场足够大,世界的市场足够大,新疆棉花的种植和销路不会因所谓“制裁”受到根本影响。一朵朵棉花承载着新疆各族群众勤劳致富的希望,演绎着中国政府保障新疆各族群众劳动权和发展权的生动故事。西方政客的黑心玷污不了洁白的新疆棉花。他们若还不知收敛,必将付出沉重代价。

廖省·林越

在美国民众的盼望、国际社会的观察中,美国总统拜登选举时承诺的“重建更好”(Build Back Better)计划终于出炉:通过并签署了19000亿美元的“拯救美国计划”法案。首先向全民派钱,然后为底下阶层提供就业机会和刺激制造业。纵观整个计划,印钞票派钱可以做到,但产业发展却仍无影踪,缺乏经济学基础并不支持美国重新称霸。

《亚洲周刊》第13期刊文报道:“从2020年开始美国已经疯狂印钞58000亿,显示美国经济韧力不足,到最后只能依靠‘美元霸权’所

带来的红利作为美国经济的‘延命线’。更甚者,由于美元是国际贸易的通用货币,这样不负责任的印钞只会令国际大宗商品市场尤其是粮食价格急升一到四成,结果还是要其他发达国家和发展中国家为美国埋单。”“2008年金融海啸,当时奥巴马政权也仅印了7000亿救市,跟如今疫情下共58000亿完全是没法比较,可以说美国的

巴厘·意如香

上世纪三十年代,美国记者安娜路易斯·斯特朗到访中国,当时正是中国共产党与国民党内战激烈时期,蒋介石凭借美国的大力扶持支援,大举进犯中共的红色根据地,而日本军国主义也正在筹划进攻中国大陆。在这非常时期,安娜路易斯·斯特朗到红色根据地实地考察,采访了中共领袖毛泽东、朱德、周恩来等人。

在采访毛泽东时,毛泽东第一次抛出了轰动世界的名言:“美国帝国主义和一切反动派都是纸老虎”,当时翻译者翻译成“稻草人”,毛泽东当即予以纠正:“不!你翻译错了,应是‘Paper Tiger’。安娜路易斯斯特朗大感意外,原来毛泽东懂英文,只是深藏不露而已,对毛泽东的纸

美欲重建霸权 “棉”里藏针

货币政策已经到达了另一个‘疯狂’的阶段。”

拜登的“拯救美国计划”让每个美国人可申请1400美元救济金、对各州政府3500亿补助、2900亿税务豁免、2700亿交通及就业赞助、1200亿教育支出、1200亿检测及疫苗支出、1670亿退休金补贴及医疗保障,以及1170亿的小资商业、退伍军人及农业补助等;大多只是短期纾困措施,投入到国家发展的资金甚少,故所有共和党员都投下反对票。

评论认为:“现在的美元已存在通胀的危机,在国际市场上购买力下降了接近5到10%。”“人称‘华尔街大鳄’的瑞·达利奥在多次访问中释出讯号,他预测在最坏的情况下美元会跌至一至三成。”“德国法兰克福金融与管理学院教授霍斯特·勒歇尔在受访时表示,此次美国的救济计划虽然可以刺激美国内需,但同时会推高来自海外的产品物价,而市场利

率一旦跟随通胀上升,将会令金融市场不稳。”但白宫还是以“侥幸”心态行之。

现实是若再印钞,会造成更大的泡沫,美元霸权将岌岌可危。如今美国国债高达27万亿,是GDP的130%。如果是其他国家,占GDP约60%的国债已被判为债务危机,但美国是美元霸权的“终极拥有者”,所以才会有“大而不破”的经济怪象,但这能维持多久呢?

疯狂印钞将对世界各国带来无法承受的冲击,体现“美国印钞、各国埋单”的霸权心态。美国是超级强国,举手投足都影响世界经济,可惜“美国优先”并没有考虑到全球治理的责任感;美国不仅没有大国担当,也让部分盟友警觉拜登那不怀好意的“绵里藏针”!

在转移国内注意力、重塑国际号召力盘算下,拜登政府22日唆使欧盟、英国、加拿大以所谓“新疆人权”为借口,对有关个人及实体

实施单边制裁。美国宣布制裁中方两名新疆政府官员,声称是对“西方制裁”的补充,三国外长还发表联合声明向中方施压。此外造谣维吾尔族被“强迫劳动”和“宗教歧视”,抵制新疆棉花,想来个“一箭三雕”。

瑞典服装品牌H&M在24日声明,对来自民间组织和媒体的报道“深表关注”,集团不与位于新疆的服装厂商合作,不从新疆采购材料。而“H&M中国”微博账号24日晚表示,集团秉持公开透明的原则,管理全球供应链,并不代表任何政治立场。是基于瑞士“良好棉花发展协会”(The Better Cotton Initiative/BCI)发布的英文

声明做出“停用新疆棉花”的决定。奇妙的是,BCI今年3月1日发表以中文书写的“关于新疆问题的重要声明”中明确指出,“BCI中国项目团队”严格遵照审核原则,从2012年开始对新疆项目点视察,由第二方可信度

审核和第三方验证,“从未发现一例有关强迫劳动的事件”。用不同语言发布的两套说辞,让人觉得BCI是以“双标”糊弄人。除H&M之外,与新疆棉花“切割”的还有BCI成员的巴宝莉、阿迪达斯、耐克、新百伦等,日本的优衣库、无印良品等12家日本公司拟与“确认在中国新疆参与强迫劳动的中国公司”暂停交易。但这些品牌随即被中国网民的愤怒所淹没,在中国的商场及网购平台纷纷被“下架”!

美国作家斯文·贝克特2015年著书叙述棉花产业发展的历史,解释欧洲国家和资本家如何迅速控制世界历史上最重要的棉花产业,改变了世界面貌。棉花产业涉及土地、劳动力、生产、运输、市场等5大要素。欧洲借助强大资本,依靠暴力、工业和国家力量,实现对棉花的全球配置,统治全球棉花产业二百年。1963年,曾是全球最重要的利物浦棉花协会倒

闭。棉花帝国由欧洲主导的时代崩塌了,棉花价格的控制权落入了美国的掌心。

世界棉花主要产地有美国、中国、印度、乌兹别克斯坦。20年来,新疆棉产量不断攀升,加上中国配套产业、市场的雄厚实力,已逐渐超越美国。郑州于2012年2月组建棉花交易市场,2014年12月,湖北天门成立棉花交易中心;上海国际棉花交易中心于2015年5月挂牌,中国坚持“公开、公平、公正”原则,美国失去了“定价”的霸权。显然,美国以“人权”压制新疆,蛊惑盟友“切割”新疆,或因中国棉花有刺痛美国的“针”!

资料显示,新疆棉花有超70%由新式农机收割,仅少部分由季节性劳工采摘,棉田里来去自由、热情工作,何来“强迫劳动”?就如反华阵营没到新疆,窝在工作室就能炒出“种族灭绝”的冷饭。对于西方的无理指责和制裁,中国已放下了“韬光养晦”的旧礼,开门见山地马上做出回击,让西方错愕,才惊觉新疆“棉里针”,中国“战狼”!

巴厘·意如香

美帝纸老虎 是历史验证的真理名言

老虎之说更使她大惑不解。毛泽东解说道:美帝国主义与一切反动派都是纸老虎,他们表面上貌似强大,实际上是虚弱的,人民才是决定战争胜负的决定因素。从战略上藐视敌人,但战术上必须重视敌人,在每一个战术问题上,都必须深入研判敌我对比,认真从细节问题上,实事求是做出决策,因为细节决定胜负,绝不打没有把握取胜之战。

毛泽东这一“战略上藐视敌人,战术上重视敌人”,把帝国主义和反动派都看成是纸老虎的思想,成了指导中共对内对外斗争的胜利法宝,从红军二万五千里长征、八年抗日战争、解放战争、抗美援朝战争、中苏边境大战、

中印、中越边境大战,中共就是高举毛泽东这一“战略上藐视敌人,战术上重视敌人”的战略思想,带领中国人民,与貌似强大的敌人长期周旋,展开了一场又一场残酷斗争,最终反打打败了貌似强大的敌人,而载入可悲可泣的壮烈史册中。

“美帝国主义是纸老虎”,在当今中国面临美国拜登总统,继续特朗普的极限施压之后,正在纠结西方反华势力,组成反华大联盟的严峻国际环境下。最近美国甚至公然宣布将协防台湾“以武拒统”,日本也叫嚣将与美国一起协防台湾。面对此一严峻的外部环境,习近平再次提出毛泽东把帝国主义定性为纸老

虎的战略思想,用这一思想武装中国人民,正是习近平活用毛泽东思想的典范,是习近平高举毛泽东思想,在当前新形势下应对西方反华势力的一场大比拼。

当前中国周边环境严峻是不争的事实,拜登政府正在联手英国、加拿大、欧盟、澳洲、日本、印度,企图在亚太组成“小北约”围堵中国,不断在新疆、西藏、香港、台湾问题上,干涉挑动中国的核心利益。美帝国主义亡我之心不死。如何应对美国的施压挑战?是摆在中国人民面前的生死存亡问题。

只有让全民树立起“美帝国主义和一切反动派是纸老虎”,从战略上藐视敌人,战术上重视敌人,才能全民万众一

心,在中共执政党领导下,从军事、经济、科技、文化、外交上,认真办好自家之事,“打铁必须自身硬”。2020年的新冠疫情,考验了中国人民,终于率先战胜疫情,复工复产复课,成为世界上第一个实现经济正增长的国家,经济上开展“内循环加外循环”,实现全国脱贫奔小康,加强与“一带一路”国家的经贸合作关系,并向一百多个国家供应中国新冠疫苗,中国广结朋友,朋友遍天下,以此打破欧美反华势力对中国的围困,向世界再次证明中国人勇于面对挑战,勇于在困难面前冲破困境,全民团结一致,与全世界爱好和平

的国家一起,结成牢不可破的反对美帝霸权的统一战线。中国以势力对势力,应

对美国亚太“小北约”的军事挑战,“人不犯我,我不犯人”,习近平屡次亲临视察沿海军事驻地,强调开展实战演习,导弹部队、火箭军、海军陆战队、航母舰群、空防信息体系,练好一体化战术过硬本领,敢战敢胜,随时准备歼灭来犯之敌。事实证明:以战止战,展示自己强大的军事实力,亮出自己的“核肌肉”,才能有效威慑美帝的霸权威胁,让他们“三思而后退”,战略上藐视它,战术上重视它,有备而无患,拒敌于国门之外,方能防患于万一,百战百胜。

“美帝国主义和一切反动派都是纸老虎”,已经被中国百年来的战斗史,一再证明是毛泽东思想,放之四海而皆准,绝不轻敌,而是科学的辩证唯物论真理名言。

君子爱财，取之有道——灯谜趣谈

井里汶·云凤

农历正月十五是元宵节,又称上元节,是中国传统节日之一。元宵节主要有赏花灯,吃汤圆,猜谜语等一系列传统民间活动。此外,不少地方还增加了游龙灯,舞狮,踩高跷,扭秧歌,打太平鼓等传统民俗表演。

记得在五、六十年代,在故乡——峇眼亚比,每逢元宵佳节,家家户户除了各自家门口悬挂各式各样,五彩缤纷的元宵灯笼,最引小孩兴趣的是走马灯,华社团体和家庭宗祠,还经常举办有奖猜灯谜节目。

那时候,还没有禁止华人庆祝传统节日,华校还未被关闭,所以不少华人懂华

文。峇眼还有许多老人家,都是从中国大陆来的书香子弟,有些还是科举秀才,都随亲戚南移迁居峇眼亚比。因此每当元宵节,踊跃参加猜谜和观赏的人特多,热闹非凡。

谜语与猜灯谜是中华优秀文化结晶之一,其词汇的高雅与意味的风趣,是世界上任何一个国家所不能比拟和媲美的。中华文化历史悠久,其象形文字是由美丽的形体,良好的结构,寓意深远含蓄所组成。文字之间的配合与运用,所产生出来的涵义更是妙不可言。同一个字眼的搭配与演变,经常有许多的深意解释。蕴含诗词于歌赋变化无穷中。因此能营造出既

优美,又风趣的谜语来,让人费解费猜。那些美好的谜语,雅俗共赏,让参加者娱乐观赏,乐在其中。

在众多的谜语中,最令我印象深刻,至今记忆犹新的。莫过于有一次,某社团主办的元宵节活动中,别出心裁出了一题非常有趣的谜语,灯谜竟然是悬挂着一个大红包,请猜一句成语(八个字)。旁边一行写着:“猜中者可直接取走红包。”

这诱人的大红包和特异的猜谜,立刻吸引了许多观赏者的好奇和兴趣。闹腾了好久,还是没有人猜对。过了好些年,其他挂着的灯谜都被猜中了。最后只剩下这题别出心裁的猜谜仍然悬挂着,主办当局正想揭开谜底,这时只

见一位年纪大约六十左右的老者说道:“等一下!”

然后挤出人群走到前面,将悬挂着的大红包摘下,同时恭敬地对坐在前面的主持说:

洪老师,这红包我拿走了!谢谢!”说完就径自把红包取下端在怀里。

众多围观者和猜谜者的都觉得很莫名其妙,异口同声说道:

文师捍疆邦

占碑:常青

杨门之后出虎将,洁身凛然似钢枪。
簾音宏亮震四方,王者风范魄铿锵。
毅志坚韧睿智强,扬气压霸灭嚣张。
国强撑起外交天,威武文师捍疆邦。

江春书法作品集 启功联语

种树开花开总是福
读书身健方是福

種 讀 書 身 健 方 為 福

封 卷 開 總 是 緣